
! появився на мітінгу, то без сумніву роз'юшені ків. Вони йшли і мірно стукали до асфальту 
робітники і моряки були-б злінчували профе- вулиць закованими прикладами своїх рушниць, 
сора Сидней Ґревса. Але ЕдвардГорн заслонив Йшли всі в повній похідній зброї і співали пі- 
своїми грудьми професора.

— Не робіть дурниць, товариші; продзве
нів металем голос Горна. — Професор Сидней . загорювались самі, як він.
Ґревс наш друг! Він робив золото, аби зірвати Ніччю над дахами хмародерів нараз забіга- 

, капіталістичну систему з середини, їх власною ли білі проміння — прожекторів. Вони викида- 
зброєю!...

І
9)ЯК. О K У H Е В

В моііому фантастичному оповіданню нема і 
нічого фантастичного, окрім штучного золота. J 
вироблюваного професором Сидней Гревсом. і 
Над тим завданням — над відкриттям способ) і 
продукції штучного золота, в сьогодняшних ча- ; 
сах працює ряд вчених і можна сміло чекати, ; 
що наука добється успіху і в цьому напрямі.

Але, хоч штучного золота покищо ще нема, 
я тверджу, що хід подій в мойому оповіданню 
відповідає дійсності. Злучені Держави Півні
чної Америки (ЗДГ1А) мають тепер в своїх бан
ках більшу половину золотого запасу цілого 
світа. Америка є світовим кредитором і лихва
рем і висисає останні золоті соки із збіднілої 
та зруйнованої Европи. Кріза наслідком пере
продукції золота, представлена в мойому опо
віданню, вже почалася в ЗДПА. Америка вже 
захлибається в золоті і неминучо захлибнеться 
в нім навіть тоді, як і не появиться геній, в роді 
професора Сидней ґревса. Основна думка опо
відання — шо не золото, а праця є не обманчи- 
вою цінністю — вже ясна міліонам робітників і 
являється організуючою і революціонізуючою 
силою.

ЗОЛОТА ПЕТЛЯ сні, яких ще ніколи не чула казарма. Вони слу
хали короткі-огненні промови Едварда Горна j

Фантастичне оповідання. 
Переклав М. ІРЧАН.

ли на дахи і стіни короткі урядові відозви: 
“Громадяне! Уряд ЗДПА видав декрет, я-" (Докінчений.)

Товариші! Я -і- професор Сидней Гревс. 
Кругом піднеслася буря негодувань і кри-

Це було дуже тяжко пояснити темним ро
бітникам і морякам, але Едвард Горн найшов ким дозволейо насильну реквізицію у фермерів

хліба й мяса! Будьте спокійні! Завтра буде 
хліб і мясо!”

, зрозумілі і прості слова.

ків:
— Геть! Смерть Ґревсові! Він виробляє 

трійливі гази для війни! Геть!
Гревс стояв, зложивши на грудях руки і че-
без найменшого хвилювання, доки втихне І товані вулиці, по яких плкли кольони робітни

ків і моряків, що піднесли червоні крила' пра-

Біля казарм, артилерійських парків і вій-
Вершини радіо били трівогу:
...Фармері бють урядові реквізиційні відді-

ськових ангарів трівожно сурмили сурми сурма
чів. Військова влада взивала жовнірів на збун-

ли...кав
...В полудневих державах вибухдо селянське 

повстання..
...Війська, вислані на реквізиції, приєднують- 

— Що-ж, хіба ви нагодуєте нас вашим зо- ся до фермерів... 
лотом? — відповідали жовніри своїм команді-

Голодні не будуть стріляти в голодних. Біля в’їзду в нюйОрську пристань стоїть ве- 
Це було так просто і ясно: годі втихомирити ли камська статуя Свободи в виді жінки з смоло- 

— На суд лінчу! Це він виробляв золотий j людей, які потребують хліба замісць золота. Це скипом в руках.
було до того ясно, що до вечера піхотинці, В той самий день, коли Білий Дім був заня- 

Як-би не Едвзрд Гори, який .скрізь був сапери, артилеристи і літуни вийшли самі на тий революційними військами, в руках статуї 
присутннй і в найбільш небезпечну хвилю вулиці і приєднались до невдоволенні робітнн-1 Свободи запаяло червоне полотнище...

6>Т*
Ви помиляєтесь, товариші! На острові перів до похмурого нюйорського неба, стисне-' 

Лител фабрикується не газ “Ліліт", а золото, ! ного хмародерами. Вони були голодні:
крикнув він. покриваючи шум розбурханої 

юрби.
До него посунулися сотні кулаків. Юрба j рам. 

заревіла:

обман!
Як. Окумев.

£;

Ж» ДО МІЖНАРОДНЬОТ ТРЕЙД-ЮНШНОЇ
ЕДНОСТИ,

ВІДГУК ОСТАННЬОЇ ГОРОЖАНСЬКОЇ 
ВІЙНИ В БРАЗИЛІЇ.

і ного капеляна у ранзі
ковника при ДОК. З поля науки і технікиВже в довгому монастирсько
му коридорі прибутті побачи
ли вузький слід кроти, який, 
вів до одної з келій Відчинив- . Декларація інгльо-рялямських профсоюзі».
ши келію вище згаданим клю- ЦВІАВІ ОПЕРА!»Полуднева Америка вкрита перебуває за кордонами Бра

ними рядом більших і мен зилії і злеуд на них видано за- чем, присутні побачили на до- Генеральна рада англійських ’ комічної реакції невпинно змі
нім* республік, які салямі сво- очно. 54., лшш >" каліож1 кРовн страшно потвердила декля-1 инюється політична реакція
Ьт частими політичними ne- При цьому слід також зазна- змасакрованого дужого м>"ши":рацію об'єднаного англьо ра- : ЛР°ТИ робітничої кляси та її 
реяоротами Зага.тьио і* „ази- чнти. що згідно з бразилій- «У- "0Л,Ц,ИНа К°““! дянського дорадчого комітету, ^итересів. Реакційні групи все
вант, революціями, але таких ською конституцією, смертна,t-1* ти- і ' більше й більше здобувають
революцій не треба розуміти кара допускається підчас вій-; Ксьондз Ідей приїхав кін,- ухвалену на засіданні кощтетх маДу та вплив v політиці ріж-
В соці вашому значінню. Про- ни з зовнішнім ворогом, але ** днів томУ до -Львова і, не;в присутності Томського, До- Них країн Европи. Небезпека
сто одна група політичних абсолютно не може бути вжи- і маючи тут свояків, замешкав гадова, Яроцького, Порсела. війни стає де-далі ближчою та 
змовників старається повали- та підчас горожанськоі війни, У так зв- гостинній келії в мо- фінделя, Гигса, Бена Тілета та очевидною. Гарантійна угода,
ти другу, тому ви двигає свої чим можна пояснити те, що ні- ' настирі. В суботу вечір кс. І- Сітріна, що відбулося 17. вере- що покладає на Німеччину о-
кличц перемоадяє певну части- кого з обвинувачених не пока- дец повернув з відпусту з О- 
ну війська і починається “ре- рано смертю. брошииа, куди їздив на пеР_
волюція". Так минулого року Цікавим місцем в цьому про- ший ДСНЬ разом з ігуменом. В кий; ють скоритися ‘Лідзі Націй,
така сама “революція" відбу- иесі було те,- що серед обвн- міжчасі Кочан закрався до “го- “Об'єднаний дорадчий комі- мають за мету втягнути Німеч- 
яася в Бразилії, центром якої иувачених опинилась велика винної келії і з сокирою в ру- тет> що репрезентує профрух чину в військовий союз проти 
було місто Сайт Павльо. Бу- кількість чужоземців, з яких Ш ждав на кс. Ідеца. Коли той с.Р.С.Р. і Великобританії, на Радянських Республік та обер-
ла це формальна горожанськз складались т. зв. “батальойнс уеНКиов явне— Кочан вдарив СВОцу засіданні в Лондоні, у ; нуги її в постійну погрозу
війна, в якій брало участь все естранжейрос" (чужоземні ба- його сокирою по голові і пов- четвер 17. вересня 1925 року з проти цих останніх і рівноча-
військо країни, а само місто таліони).Так напр. серед спів- Т0Р*В >даРи так довго' поки особливим задоволенням кон- сно утворити з неї пляцарм
Сайт Павльо було бомбардо- винних знаходиться 7 полков- напалений не віддав духа. Сн- стаТуЄі що угода про спільні дія всякого можливого насту- 

і витримало довгу обложників і двох німецьких лєтунів ла УДзрів була-така велика, що 
. |з німецького баталіону, 2 пол- а* в Другому кінці келії найде

но 2 пальці від руки, якою кс.
Ідец інстиктовно заслонився.

Вбийник росказує, що після 
першого вбивства хотів так са
мо вбити ігумена, але не вда
лось це йому тому, бо ігумен 
почувши кроки, збудився і за
світив світло. Тоді він повер
нувся під “гостинну Келію", за
чинив двері на ключ і пішов 
віддати себе в руки п,оліції.

Вбийник —- як зізнають пере
слухані монахи — людина ви
сокоосвічена, гарний пяніст, 
з’окрема залюбки цікавився а- 
строномією,
слабовитий і дуже нервовий; 
в монастирі перебував від 4-ох 
літ, раніш був у перемиській 
діє цезії.

ему дорогу" Віх м. Воаюбіяіс (в Ма
рою) до Картагему. Він зафіксував 
на фільмі (що мав ІДОО метрів) по
над ЗО стародавніх міст. Гавалі мав 
можливість на власні oil побачиш 
стародавні храме, базиліки, катаком
би. лани, тріумфальні арен та віллі 
римських патриціїв.

Одна і найболючіших нервових хо-
роб — ас запаленні сплпгюто нер
ву (їмікс). Вона дуже часто трапля
ється і наслідком П часто буває ва-

Нс давно в Париже ті* клініці було 
зроблено цілу нивку операцій: за
вірені частини нерву внтинадмев і 
натомісць вставлялися відповідні в тин 
км нервів, узятих у теляти. РОЗКОПАНО НОВУ ФАРАОНОВУ 

МОГИЛУ.Коли телячий нерв зростався з кін
цями сидничого нерву в людини, 6о- 

бовязок брати участь у санкці- лю уже більш не було і парадіжова- 
Повний текст декларації та- ях инших держав, що не бажа- ні н<н* починали рухатися Цей но-

вий спосіб лікування гострого захо-

Директор департаменту старовини 
Єгипту повідомляє, що вчені Енглеба 
та Олен Рой знайшли коло ГЬеха під 
скелями на глибині трийцять метрів 
могилу, де було багато меблів та вад.
Це могила фараона Санафруї. .який 
жив за 1600 літ перед Туі-Єн-Каме- 
меном, тоб-то 5000 літ тому. Могила _ 
своїми скарбами ніби значно переви
щує могилу Тут-Єн-Камсна.

СНЯ.

рування нервів відкриває нову еру 
в лікуванні нервових хоро^

НОВІШ ЦЕМЕНТ ДЛЯ БУДІВЕЛЬ.

У Франції виробляється н.'ціий це
мент далеко кращий від порт ля нд- 
ського цементу. Він дуже витрива
лий і витримує велике тиснення. Ра
зом з цим він поволі тужавіє і тому 
зручно вживати його в роботі.

Надто важлива його властивість це 
опора про «^морської води. На порт- 
ляндський же цемент морська вода 
шкідливо впливає.

Гадають, що цей цемент знайде Ct> 
бі велике поширення.

КІНЕМАТОГРАФІЧНІ ЗНИМКИ 
З СЕРЦЯзаходи, складена на Лондон- ; лу на них. 

ській конференції 6., 7. і 8. 
квітня 1925 року, і^ктала рати. 

рДдян^>

ване
Рентгенівським промінням можна 

досліджувати внутрішні органи в лю
дини. Але до недавньою часу не 
вдавалося цим промінним дослідите 
рух кишок, легенів, серця й рухи ин- 
ших органів. На перешкоді була 
швидкість цих рухів І замала вираз
ність знимків.

Недавно двом французьким інжіне- 
рам пощастило з|ч>битн кінематогра
фічні ЗНИМКИ з серця дорослої люди
ни підчас праці.

Для цього вжили спеціяльиого ек
рана з фіалковим одсвідч у ванним і а- 
парата з дуже чутким об’єктивом.

гч Потреба всесвітнього Інтерна
ціоналу Профсоюзі в.Ось що лише дописувач ковники Мадяри з мадярсько- 

“Нового Часу" з Бразилії про го баталіону і 1 полковник Іта- 
ті “революцїї*'. : ліець з італійського полку.

"Часті революції в Бразилії ІЦе заздалегідь до процесу 
- це справжня язва цієї респх- ,,астина німецькоі пРеси в БРа" 
бліки. Вони підривають її го- зилії осуджувала поступок сво- 
слодарчо, руйнують . без того співгорожан, друга частина 
Єлабі фінанси f зменшують її виправдувала їх, мотивуючи це 
автор,тет на зовні. ріжннми причинами, тому всі

з цікавістю очікували присуду. 
Суд поставився лагідно до ви
ни невдячних приблуд (?!), 
мотивуючи це тим, що обвину
вачені чужинці недавно при
були до Бразилії і будучи без

Ш праці, хотіли уникнути край-
КЛЯСИ. Це ТИПОВІ ВІЙСЬКОВІ ре- - _....І*,. ; „„.. , ньої нужди, що бразиліясьі революції, в яких населення бере

фікована як з
і бритійського боку. Профрух В силу цього створення все- 
c.Р.С.Р. ратифікував цю уго- світнього Інтернаціоналу Гіроф 
ду однодушним голосованням1 союзів стало ще більш ніж ра- 
поширеного пленуму радян- ніш потрібне. Широкий відгук 
ських профсоюаів 30. квітня — та активні симпатії, викликані 
3. травня 1925 року, а бритій- створенням анґльо-радянсько- 
ські трейд-юнії у категоричній го дорадчого комітету серед 
постанові конгресу трейд-юні- світнього Інтернаціоналу Проф- 
онів у Скарборо 10. вересня робітників ріжних країн є без- 
1925 року.

кого так

КІНО П АРХЕОЛЬОІ ІЯ.

“Товариство друзів Картагена та 
золотих міст” випустило фільму, яка 
має ознайомити з археольоґічними 
скарбами Франції в Північній Афри
ці Секретар товариства об’їхав з кі-

Щодо характеру цих револю
цій слід зауважити, шо це не є 
революції в нашому розумін
ню, не є це боротьба зреволю- 
ціонізованої маси проти дер
жавного устрою чи пануючої

перечним доказом справедли- 
! вости і правильности прйнціпі- 
яльної лінії англьо-радянської 

Об’єднаний дорадчий комі- конференції та ухвалених нею 
тет, констатуючи затверджен-1 практичих пропозицій, а так 
ня обома сторонами даної уго- само і неминучого успіху спра- 
ди, рішуче заявляє, що обста
вини, які викликали настирли
ву потребу у національній та 
міжнародній єдности профру
ху в момент зустрічі бритій- 
ських і радянських представ
ників у квітні, все ще істнують 
та розвиваються далі.

Безробіття зростає.

але фізично

волюціонери звели їх і зедна- 
ли великими обіцянками і т. д.

ви національної і міжнародньоїмінімальну участь, але в яких 
зате дуже часто головну ролю 
грають особисті амбіції.

єдности профруху. Об’єднаний 
перепитий

твердою рішучістю 11 міліонів баду. — Митрополит Шепти- 
організованих робітників, що иький, повернувши з Варшави,

ко-ІДе він зі своїми єпископами

Після конкордату до Карлне відомого "радикала-епископа 
Бранна єретиком. А все-ж та
ки навіть між єпископами най
шлося 11, що стояли за Брав- 
ном. Це вже не дуже приємне 
явище для “благовірних” єпи
скопів.

і видав увільняючий присуд 
всім чужинцям, крім зазначених 

Такою була остання липнева ВИщЄ чужоземних старшин, я- тайною. Кружляють поголоски 
революція, якої епільоґ на днях ких в„знано співвинними і за- що мається тут до діла з еро- 
відбувся в C.-Павльо, де у ве
личезному (міграційному До
мі закінчилась росправа проти 
668 осіб, обвинувачених в бун-

дорадчий комітет,
Причина вбивства є поки що

їхнім представником є цей
мітет, закликає робітничі маси присягав на вірність польській 
усіх "країн, їхні організації та їх-} шляхті, виізджає зі Львова на 

Господарський стан більшо- ніх провідників, об’єднати свої відпочинок до Карльсбаду. Пі- 
сти країн загострений переве- зусилля з зусиллями бритій- ■ сля трудів “праведних” треба 
денним у життя плину Доса, ських і радянських профсою- ; відпочити, 
погіршав на початку біжучого зів у прагненні подолати всі І 
року. Безробіття та його на- перешкоди та труднощі;” що 
слідки стали всесівтніми явр- стоять на шляху національної 
іцами, і безупинно зростають, та міжнародньої єдности про- 
Наступ кляси підприємців на 
робочий день і заробітну пла
ту стає де-далі більш отвертим 
і пляномірним.

Рівнобіжно зі зростом ско-

тичним підкладом. У всякому 
разі характеристичним є факт, 
що коли “Газ. Гіоранна”, “Вєк 
Нови” й инша брукова львів
ська преса в понеділкових ви
пусках представляє вбийника 
як здеклярованого божевіль
ного і дегенерата-сифілітика,— 
то та сама згадана "Газ. Пор.” 
у недільному надзвичайному 
додатку ніщо про його боже
вілля не писала”.

суджено".
Одних звільнено, а других, 

як каже дописувач, легко пока
рано тому, що смертна кара за 

ті. За керовииків революції BHVCpjlUHK) горожанську війну 
признано 16 осіб вищих вій
ськових на чолі з ген. Ізідоро

Число міліонерів збільшаеть-
- В Злучених Державах в 

1923 році було 74 міліонери, а 
в 1922 р. 67. В самому Ню Нор
ку було 34 міліонери в 1923 р., 
а 30 в 1922 р. Чистий дохід ко
жного з них виносить поверх 
пять міліонів річно.

в Бразилії заборонена консти
туцією. Так, так, поки там "ре
волюцію" роблять генерали, то 
конституція забороняє смертну 
кару, а суди видають легкі ви
роки. Хай-но там повстане ро
бітництво, то на него поси- 

смертні кари і поза

ся.
Украв, признався і відказав

ся.. — Якийсь Адам Ііобінна з 
Тарнова украв прапор “Гіяс- 
та”. В поліції та в суді признав
ся, що вкрав, а на окружний 
суд у Львові поставив 10 свід
ків, що того дня, як сталася 
крадіж, не був у Львові.

Дас Лорсс, за співвинних при
знано 100 осіб і цілком увіль
нено 569 оскаржених. лєтаріяту і тим самим допомо

гти йому в справі створення є- 
диної світової федерації, що 
включала-б профсоюзи всіх 
країн”.

За суд, подиктований гуман
ністю і розумінням справи, був 
дуже лагідний, як взагалі всі 
засуди в подібних процесах. 
Більшість обвин/вачен 
собливо з 16-ти проводирів.

Наприкінці кілька рядків це і 
новинки польська 
сконфіскувала. Чи згадувано 
там ще іцо про причини вбив
ства з “еротичним підкладом” 
— не знаємо. Видко цензура не 
любить, щоб чдсаписи писали 
про полів правду, навіть тоді, 
коли вони вживають незрозу
мілих простолюддю висловів, 
як отой “еротичний підкоад ". 
На зрозумілій для нас всіх 
смертельників мові це значить, 
що “військовий катіелян” Ідей 
заспокоював, або бажав заспо
коювати свої полові похоти, 
напастуючи “законного брат
чика” Кочача. За це Кочан вбив 
Ідеца. Нічого собі “слуги бо
жі”.

пляться
конституцією; його будуть роз 
стріл ювати й судити без суду.

цензура Літаючий Форд. — Відомий
автомобіліст Генрі Форд зая
вив, що в його'фабриці невдов
зі буде збудований новий і ду
же дешевий аероплян в 200 
кінських сил. Він буде так збу
дований, що поломані його 
части можна* буде так скоро 
заступити новими, як і в його 
автомобілях.

их, о-*
/і. Знову провокатора. — В мі

сті Пінську вбито агента поль
ської цоліціі А. Тайтельбавма. 
Не дивлячись на численні аре
шти, виновії их не найдено.

В ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКІЙ ТЮРМІ.
НОВА МАЦОХІЯДА.

“Діло” (ч. 205) помістило 
письмо одного Українця, Ко- 
стюка, що був арештований і 
увязнений польською полі
цією, в якому він повідомляє 
про свій вихід на волю та опи- ня воджено всіх мушин у кай

данах а Медвідь і Ясінський но- 
Коли його привезли дня 8. сили кайдани і в. келії. Обох о- 

серпнн до Стрия та замкнули станніх били аж трома наворо- 
до тюрми, то до келії прийшло тами. До переслуханий їх при- 
кількох поліцаїв і агентів, а о- їздили комісарі зі Львова, Ста
лий з них Бутковскі сказав до ниславова і инших міст. Костю- 
нього: “Ach to liçdzie jutro sie- 
kany gulaaz”. У стрийській тюр
мі сиділи вже Антін Медвідь,
Анд. Ясінський з Долини і Ле- 
винська з донькою, ученицею 
4-го року учит. семінарії зі 
Львова'. Дня 12. серпня при
везено зі Львова ще студента 
Мих. Гука з Яворівщищни. У- “Укр. Роб. Вісти”!

сім їм закндували участь і 
співвину в нападі на повітову 
касу та у вбивстві поліцая 
Громадки в Долині (ніччю дня 
18. липня ц. p.j. До переслухай

Гроші украв, а автомобіля 
позичив. — Начальник луцької 
тюрми Стемпковскі ростратив 
15 тисяч злотих державних і 
призначених на удержання вя- 
знів грошей, потім “позичив” 
державного автомобіля і ним 
втік.

нього*й сказав:'“Я є ксьондз й 
убив цієї ночі ксьондза”.

Поліціянт недовірчиво змі
ряв очима незнайомого, але на

Під таким наголовком укра
їнський часопис ‘Діло”, шо ви
ходить у Львові, подає сліду
ючу сензаційну новинку:

“В неділю 20. вересня ц. р. його настирливе твердження 
зранку львівська вулиця загу- про доконане вбивство, відвів 
ла неабиякою сейзацією: в його до поблизького комісарі-

Головний“Реформа”.
шкільний інспектор міста 111І- 
каго повідомив 12 тисяч вчи-

сує свій вязничий побут.

телів, шо невдовзі вони приму
шені будуть надіти уніформи. 
Чи вони від того порозумні
шають?

монастирі оо. Кармелітів при ягу. На комісаріаті 
вуї*. Чарнецького монах убив правди свойого зізнання, не
військового капеляна. Ціла і- знайомий віддав ключ від ке- 
сторія вийшла на яв ось так: пі,

Латролюючий на Курковій трупа вбитого. Коли разом із 
вулиці поліціянт подибав того незнайомим пішли до мона- 
дня в 6. гол. зранку під військо- стиря, по дорозі виявив він, 
вими кошарами якогось мущи- що він зветься Андржей Кочан, 
ну “ -(Мдно по цивиьному о- є "законним братчиком” у мо- 
дягненого, з капелюхом засу- настирі оо. Кармелітів, та що 

який н ночі з суботи на неділю вбив 
на вид поліцая приступив до ксьондза Ідеца, тепер військо-

в доказ

Знову фльота втопилася. —
На Балтійському морю затопи
лися три польські торговельні 
кораблі. З браку грошей^ їх до
бувати з води не будуть.

в якій буцім то залишив кові львівський комісар зая
вив: “A tu przydaloby si? sie- 
kanie”. Дня 23. серпня пере
слухано Костюка і Гука вже в 
суді та випущено на волю а всі 
цнші остали в тюрмі.

Ще один єретик. — Відомий
російський поет-футурист В. 
Маяковський, який тепер є в 
Америці, заявив на своїй лекції 
в Ню Иорку, що він зрікається 
футуризму і від нині починає 
з ним боротися.

РАДІОСТАШЯ В ЦЕНТРІ ХАР- 
Г КОВА.

Рішено збудувати в Харко
ві широкомовну радіостацію в 
центрі міста. Стація має бути 
закінчена до 1. листопада цего 
року.

Епископ-єретик. — З’їзд е- 
пископів протестантської цер
кви в Ню Олеаис, в Америці, 
95 голосами проти 11 признав

Відновляйте передплату наненим глибоко на очі

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
що недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете П ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартпсти навіть тоді, вк ви пе
речитаєте її. Це аоі 
з воєнних часів в Галичині І з 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте *о кінця.
ЦІНА 56 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням грошей.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗІЮВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:
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